



## **Во Владимирской области проводится доследственная проверка по факту смерти малолетней девочки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области проводится доследственная проверка по факту смерти годовалой девочки в Суздальской центральной районной больнице. По предварительным данным, 29 декабря 2013 года мама ребенка отметила изменения в состоянии здоровья дочери. Утром следующего дня в связи с заметным ухудшением состояния здоровья родители обратились к местному педиатру, по назначению которой девочке был проведен ряд исследований, в том числе с участием специалистов районной больницы. Без госпитализации с рекомендациями врача ребенок был отпущен домой под наблюдение родителей. Днем 30 декабря 2013 года у девочки была отмечена остановка дыхания. После проведения реанимационных мероприятий усилиями родственников ребенок был доставлен в медицинское учреждение. Вечером этого же дня врачи констатировали смерть годовалой девочки. В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и точной причины смерти пострадавшей, назначены все необходимые экспертизы, изъята и передана на исследование медицинская документация. В ходе проведения проверки следствие намерено дать жесткую и принципиальную оценку адекватности действий специалистов при оказании помощи малолетнему ребенку. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598551>